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TECHNICAL INFORMATION | INFORMATION TECHNIQUE | INFORAMAZIONE TECNICHE

Acabados |
Finishing | Finition | Finitura: SOFT

Color|
Color | Couleur | Colori: CLASSICWHITE

Medidas |
Measures | Mesures | Misure
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100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200 210 220
70 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15
80 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 C
B
90 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15
100 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 15 |

Para medidas superiores a esta tabla, consulten nuestros precios especiales |
For measurements larger than those in this table, check our special prices | Pour mesures supérieurs d ces tableaux, consulter nos prix |
Per misure intermedie, considerare il prezzo della misura superiore.

Plato de ducha incluye: rejilla, embalaje, instrucciones de montaje y valvula sifonica.

Shower tray includes: grid, packaging, assembly instructions and shower tray trap valve.

Le plateau de douche inclut: grille de finition, emballage, instructions de montage et bonde.

Il piatto include: la piletta doccia sifonata, griglia inox, imballo in cartone, instruzzioni di montaggio.
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OPCION |
OPTION | OPTION | OPZIONE

Rejilla personalizable en blanco o inox |
Customisable white or stainless steel grid | Grille blanche ou en acier inoxydable personnalisable | Griglia personalizzabile bianca o in acciaio inox
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ANTISLIP 42 3cm SN @
Antideslizante Antibacteriano Espesor Sifén accesible Garantia 2 afios Facil limpieza Permite corte






